



**MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE RORAIMA**

RETIFICAÇÃO

No subitem 6.2.1 do item 6.2 DA CONFIRMAÇÃO DA INSCRIÇÃO, do EDITAL Nº 4, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025, publicado no DMPF-e – ADMINISTRATIVO de 28/02/2025, Página 102:

I. onde se lê: no período das 9h do dia 05/05/2025 às 23:40h do dia 04/04/2025, leia-se: no período das 9h do dia **05/03/2025** às 23:40h do dia 04/04/2025

MIGUEL DE ALMEIDA LIMA